

济南泉城路 道路抢修确定3种试验方案

□昆明春 肖芳 报道

本报济南讯 近日,在泉城路道路抢修试验方案专家论证会上,来自省内外的5名专家以及泉城路管委会、市政公用局、公交总公司、交警支队等部门的相关负责人,对泉城路抢修试验方案进行了讨论。

专家认为,石板路在济南市民心中具

有极为重要的地位,泉城路整修需在保持其石板路面特色的基础上进行。经过研究论证,专家组从前期收集的5种石板路面备选方案中,确定了大型花岗岩块石路面、条石路面、方石路面3种试验方案。根据泉城路路面实际破损情况,专家组决定选择皇亭体育馆门口青龙桥公交站北半幅(约40米)、贵和商厦门口天地坛街公

交站台北半幅(约40米)、天地坛街路口北半幅(约25米),共3处路段分别进行试验施工。

济南市市政公用事业局有关负责人表示,他们将按照专家意见和建议,对试验方案进行修改和完善。试验方案施工计划10月下旬开工,11月底前完成,预计工期约为1个月。

荣乌高速 酒馆收费站封闭 过往车辆择道绕行

□通讯员 赵芳 旭芳 鹏辉 报道

本报烟台讯 因荣乌高速酒馆收费站连接线大修改造工程施工的需要,荣乌高速酒馆收费站自2011年10月17日起至2011年11月7日进行交通封闭。烟威高速公路管理处提醒广大驾驶员:请过往车辆注意交通施工标志,按照指路标志择路绕行,减速行驶,注意行车安全。

日照东港区 对外征集 公路发展历史实物档案

□记者 谢晓东
通讯员 成晓媛 报道

本报日照讯 为更好地见证和彰显日照公路的发展历程与辉煌成就,近日,日照市东港区公路局对外开展实物档案收集活动。据介绍,活动采取多种方式,广泛宣传发动,取得了良好成效。通过区档案局和退休职工以及社会各界的帮助,截至目前,共收集到80年代东港局前身日照公路站的旧照片80余张,收集人工养护作业工具2台,手推车1辆,耙子1个,收集自公路站成立以来的荣誉证书、奖牌400余张。

司机疲劳驾驶惹祸端

□通讯员 李文波 杜乐成 报道

本报高密讯 10月18日下午3时左右,青银高速公路胶州段发生一起两车追尾事故,青岛分公司路政人员紧急出警,快速救援并化解了现场压车现象。

18日15时5分,青岛分公司路政值班人员接到报警称:在青银高速青岛方向67公里(胶州段)发生追尾事故。路政值班中队迅速赶赴现场,经勘查,一潍坊牌照的福特轿车与前行的青岛牌照的本田轿车追尾发生旋转,本田轿车还撞上了护栏。随后两车车尾相对停在了高速公路主线上,所幸无人受伤。停滞的两车占据了大部分行车道,过往车辆受阻。路政人员根据分工迅速进行现场的交通布控,摆放锥形标和提示牌,安排专人维持秩序,疏导交通,使满足通行条件的车辆谨慎通过事故区,缓解压车现象。同时,配合交警完成现场勘察,确定路损后,调集清障车将事故车辆拖离了现场,使道路恢复了安全畅通。

据了解,事故主要原因是福特轿车驾驶员疲劳驾驶,该车一路沿青银高速青岛方向行驶倍感无聊且易疲劳,于高密段发现前行的本田轿车,一路尾随,不想一时疏忽失去了控制,发生了事故。

乘客钱包遗失高速路 收费员完璧归赵

□通讯员 艳红 邱蕾 刘成 报道

本报蓬莱讯 10月17日,龙口市民辛德亮先生带着一面锦旗和一封感谢信来到了国道206高速公路蓬莱管理处黄城收费站,向该站拾金不昧的收费员邹伟同志表示感谢。

原来,9月25日上午,辛先生乘车从烟台返回龙口,在经过黄城站时晕车下车呕吐,结果不慎将随身携带的钱包遗失,由于当时其身体不适没有察觉到。当其行至北马镇时才发觉钱包不见了,急忙返回寻找。这时一位热心的收费员询问其是否需要帮助,着急的辛先生道出了丢包的原委,并说包内装有7000多元现金、1部手机、身份证、工资卡、医疗卡等贵重物品。听了辛先生的描述,这名收费员将一个钱包递给了他,辛先生查验后发现,里面的物品一件不少。辛先生被收费员小邹同志拾金不昧的高尚品德深深感动,当场拿出1000元钱表示感谢,但被委婉谢绝。辛先生回家后,左思右想始终觉得应当赞扬邹伟同志拾金不昧的精神,于是特地制作了锦旗并写了感谢信送到了收费站。



□通讯员 张云 摄

喜迎公交到村

近日,泰安市公交公司新开通了K26路公交车深受附近老百姓的欢迎。这条新线路起点是从泰山火车站至天颐湖旅游度假区,终点在满庄镇北留小区,新线路开通后既有利于城里市民到天颐湖旅游度假,又有利于附近老百姓进城,彼此便利,他们露出了喜悦的笑容。上图为村民喜迎新公交车的到来。

高密232台出租车装上GPS

□通讯员 姜世平 夏世礼 报道

本报高密讯 近日,高密市交通运输局与公安部门联合,在全市232辆出租车上统一安装了GPS定位管理系统,建设了信息化管理平台。

据悉,这套系统共分三大部分,一是GPS定位系统,二是报警系统,三是后置电子显示屏,其中,在GPS定位系统中包含无线呼叫功能,在报警系统中,配备了远程无线控制车辆熄火功能,电子显示屏的内容可

以根据需要实行远程无线更新。通过这些设施,可以有效加强对运营出租车的日常管理,合理调度出租车运力,提高出租车的防抢、防盗能力,并可利用电子显示屏,开展公益宣传活动,提升该市出租车整体形象。

假冒农产品运输车辆上“绿通”

日兰高速日照站截获俩“李鬼”

□通讯员 李兴美 报道

本报日照讯 “绿色通道”的开通激活了农产品流通渠道,随着免征车辆的大幅增多,日照收费站要求每一个收费员必须将“绿通”文件熟记于心,切实达到堵漏增收目的。近日来,日兰高速日照收费站,连查两起不合格的鲜活农产品运输车辆。

据了解,10月15日,一辆大货车驶入日照收费站,刷卡后显示,该车入口收费站为京福鲁冀,通行费为720元,司机说拉的是牛排,当班人员立刻出去检查,但该车封得很严密,当班人员让司机打开车厢验货,司机说不能打,一打开货就掉出来了,司机爬到上面,拿了一块牛排给收费员看,当班人员立刻请示站长,站长得知情况后,亲自爬

到车厢上验货,结果发现,该车拉的牛排是冷冻的,不符合免费条件,向司机解释说明后,补缴通行费720元。

10月16日,一辆厢式货车驶入日照收费站,刷卡后显示,该车入口收费站为福山收费站,通行费为315元,司机说拉的是海鲜,当班收费员立刻出去验货,经检查确实拉的是海鲜,可是货拉得不多,只有几箱,经过中队长检验后,不符合免费的条件,向司机解释说明后,补缴通行费315元。

针对“绿色通道”查验的复杂性,日照站在绿通查验方面采取“稽查流程双保险”即现场稽查和后台监控稽查双保险,采用“望、问、闻、查”查验法和“环扣检验法”即收费站、收费科定期抽查,一环扣一

环无缝隙核查《绿通车辆原始登记表》、绿通照片和计算机登记信息等有效可行的查验方法。对“绿通”车辆查验货做到“应免不征、应征不漏”。

